



SOSNOWIECKI SZPITAL MIEJSKI sp. z o.o.

Sosnowiec, 17.09.2020r.



SOSNOWIECKI SZPITAL
MIEJSKI
sp. z o.o.

41-219 SOSNOWIEC

UL. SZPITALNA 1

TEL. (32) 4130 100

FAX (32) 4130 112

www.szpital.sosnowiec.pl

REGON 240837054

NIP 6443504464

ZAREJESTROWANY
W SĄDZIE REJONOWYM
KATOWICE - WSCHÓD
W KATOWICACH
WYDZIAŁ VIII GOSPODARSTWO
KRAJOWEGO REJESTRU
SĄDOWEGO KOD NUMEREM
0000476320

WYKONAWCY BIORĄCY UDZIAŁ W POSTĘPOWANIU

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na **USŁUGĘ TRANSPORTU PACJENTÓW KARETKĄ TYPU „T”**

Znak sprawy ZP-2200- 25/20

WYJAŚNIENIA ZAMAWIAJĄCEGO

Działając zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela wyjaśnień jak poniżej:

1.

Dotyczy wzoru umowy, § 1 pkt. 8

Czy Zamawiający zgodzi się odstąpić od nakładania dodatkowej opłaty administracyjnej w wysokości 30,00 zł, w przypadku gdy Wykonawca nie jest w stanie zapewnić wykonania usługi zgodnie z postanowieniami umowy?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę, co zostanie uwzględnione we wzorze umowy.

2.

Dotyczy wzoru umowy, § 1 pkt. 10, 11

Czy Zamawiający zgodzi się na ujednoczenie rozliczenia usługi gdy miejsce zakończenia transportu znajduje się poza granicami miasta będącego siedzibą Zamawiającego jak również w granicach miasta siedziby Zamawiającego, tj. czas i odległość usługi transportowej liczy się od momentu zgłoszenia się Wykonawcy we wskazanym przez Zamawiającego miejscu rozpoczęcia transportu do momentu powrotu do siedziby Wykonawcy?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy i wymaga złożenia oferty zgodnie z SIWZ

3.

Dotyczy wzoru umowy, § 1 pkt. 14 ppkt. 2 oraz zapisów SIWZ II pkt. 4

Czy Zamawiający może sprecyzować czas dojazdu transportu w przypadkach nagłych? Gdyż we wzorze umowy jest podany czas 30 minut, natomiast w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia czas dojazdu w przypadkach nagłych to 45 minut.

Odpowiedź: Zamawiający ujednoczili zapis w umowie zgodnie z zapisem w SIWZ tj. w przypadkach nagłych Wykonawca zobowiązany jest do rozpoczęcia usługi transportu w ciągu 45 minut od czasu jej zgłoszenia.

4.

Dotyczy wzoru umowy, § 1 pkt. 14 ppkt 2

W przypadku określenia czasu dojazdu do 30 minut, czy Zamawiający zgodzi się na wydłużenie w/w czasu do 45 minut?

Odpowiedź: jak w pytaniu nr 3.

5. Dotyczy wzorów umowy, § 7 pkt. 1

Czy Zamawiający zgodzi się na zmianę wysokości kary do 100 zł w przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania usługi przez Wykonawcę?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy i wymaga złożenia oferty zgodnie z SIWZ.

6. Dotyczy umowy

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie do umowy następującego zapisu: Wykonawca jest uprawniony do rozwiązania umowy z zachowaniem miesięcznego okresu wypowiedzenia w przypadku opóźnienia w zapłacie wynagrodzenia należnego Wykonawcy za wykonane w danym okresie rozliczeniowym usługi transportowe, jeżeli opóźnienie przekracza jeden miesiąc w stosunku do terminu zapłaty wskazanego w wystawionej przez Wykonawcę fakturze, a Zamawiający - pisemnie wezwany przez Wykonawcę do zapłaty należności z jednoczesnym zagrożeniem Zamawiającemu rozwiązaniem umowy w przypadku bezskuteczności wezwania - nie zapłaci Wykonawcy tego wynagrodzenia w wyznaczonym mu przez Wykonawcę dodatkowym terminie 7 dni liczonym od dnia doręczenia Zamawiającemu wezwania.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy i wymaga złożenia oferty zgodnie z SIWZ.

7. Dotyczy wzoru umowy § 6 pkt 1

Czy Zamawiający może uzupełnić treść pkt 1 w/w § we wzorze umowy na usługi transportu sanitarnego?

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, iż § 6 nastąpiła omyłka w numeracji.

PROKURENT

Ela Kwaśnicka
mgr Ela Kwaśnicka